

ZAPISNIK

s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 20. kolovoza 2015. godine u Gradskoj vijećnici u Sisku, Rimska ulica 26, s početkom u 10,00 sati.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Zdenko Batinjan, Milan Branković, Borislav Curić, Igor Čičak, Iva Devčić, Ivan Đumbir-predsjednik Gradskog vijeća, Momir Gaćeša, Ivica Grgurić, Ivan Jurić, Milan Ivanković, Zdenko Koren-drugi potpredsjednik Gradskog vijeća, Dragica Krupljanin, Martina Malović Brnić, Ivan Mlinarić, Ivana Pavlović, Marko Radanović, Ivica Rendulić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Mladen Šimanović, Ivica Valent, Nenad Vukušić i Miljenko Žamarija.

Odsutni: Ivan Capan, Kristina Grubec, Veljko Novak i Darko Žak.

Svoju odsutnost je opravdala vijećnica Kristina Grubec.

Ostali nazočni sjednici: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica, Marko Krička-zamjenik gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo, Kristijan Cvanciger-privremeni pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Novela Rimay Ferenčak-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Milovan Zrakić-voditelj Odsjeka za izgradnju u Upravnom odjelu za gospodarstvo i komunalni sustav, Slobodan Ljubičić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o., Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Sandra Divjakinja-direktorica trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Adelina Ivković-direktorica trgovačkog društva Gradska tržnica Sisak d.o.o., Mladen Knežević-predstavnik trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o, Svetozar Krotin-direktor trgovačkog društva Vodoopskrba Kupa d.o.o., Nataša Andučić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Ljubica Ivšić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Vlatko Čakširan-ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Valentina Ivanković Pelikan-ravnateljica Doma kulture «Kristalna kocka vedrine», Saša Petak-ravnatelj Športsko-rekreacijskog centra Sisak, Željko Maljevac-novinar Novog sisačkog tjednika, Zdravko Stržić-novinar HINA-e, Gordana Medur-novinarica NET-a Mreže TV, Mate Piškor-novinar Jutarnjeg lista, Saša Tadić-novinar Radio Siska, Nataša Sladeček-novinarica Radio Quirinusa, Sandra Klarić-novinarica Radio Banovine i Ana Božićević-novinarica Petrinjskog radija, Paula Raužan-predsjednica Agencije lokalne demokracije i Ranko Nikolić-predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine.

Sjednicom je predsjedavao prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, **gospodin Ivica Rendulić** koji je konstatirao da je sjednici nazočan **21 vijećnik**, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Gospodin Ivica Rendulić je izvijestio kako je **gospodin Ivan Đumbir**, predsjednik Gradskog vijeća, zbog zdravstvenih razloga u nemogućnosti voditi sjednicu Vijeća te će, sukladno članku 10. Poslovnika Gradskog vijeća, sjednicom predsjedavati prvi potpredsjednik.

Aktualni sat je započeo u 10,07 sati.

Gospodin Zdenko Batinjan je postavio vijećničko pitanje gradonačelnici najprije ustvrdivši da nakon toliko izgubljenih radnih mjesta u gradu Sisku, na ulicama u štrajku su ovoga puta, zbog neisplate plaća, radnici Metalinga. Kao kvalitetna i poznata tvrtka imaju dovoljno posla. Na prvi pogled, izgleda da ne bi trebali imati problema s isplatom plaća. Govori se kako je jedan od razloga neisplate plaća nepodmireni dug Gradske tržnice Sisak za posao natkrivanja vanjskog dijela tržnice, a to je ono za što je i u ovom Gradskom vijeću većina vijećnika i glasovala.

Govori se i da je zamjenik gradonačelnice, **gospodin Vlado Andučić** jedan od vlasnika Metalinga.

Da li je u sklapanju poslova s Gradskom tržnicom Sisak **gospodin Vlado Andučić** bio u sukobu interesa?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila kako nije istina da je Grad Sisak ostao dužan Metalingu.

Istina je potpuno suprotna. Ova gradska uprava je, u posljednje dvije godine, dala Metalingu više poslova no što su u Gradu Sisku dobili u posljednjih deset godina.

Neisplata plaća je isključivo odgovornost uprave.

Sisak treba Metaling zbog projekata koji su u tijeku, ali i zbog budućih projekata.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila i da joj nije poznata vlasnička struktura Metalinga, a **gospodin Vlado Andučić** nije bio u sukobu interesa kod dodjele poslova Metalingu vezanih uz natkrivanje dijela prostora Gradske tržnice Sisak.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

Gospođa Martina Malović Brnić je postavila pitanje gradonačelnici, upitavši u kojoj je fazi projekt izgradnje šetnice od Mihanovićeve obale do Staroga grada.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je istaknula kako sam projekt šetnice Mihanovićevom obalom obuhvaća ne samo dio do Starog grada već i dio do Staroga mosta.

Prva faza uređenja šetnice obuhvaća dio od pothodnika do stadiona NK „Segesta“. Radit će se podloga od betonskih kocki, urbana oprema i rasvjeta.

Sljedeća faza će se raditi kada zaživi projekt pristaništa jer ćemo raditi s Lučkom upravom izgradnju pristaništa jer nema smisla raditi novu šetnicu koja će se za pola godine ili godinu raskopati zbog postavljanja pilota za pristanište.

Nećemo čekati već smo odlučili krenuti u prvu fazu radova koji su već u tijeku i koji će za otprilike mjesec dana biti dovršeni.

Vijećnica je bila zadovoljna dobivenim odgovorima.

Gospodin Miljenko Žamarija je postavio dva pitanja gradonačelnici:

1. Prvo pitanje se odnosi na nevjerodostojnost gradonačelnice. Iz zapisnika koji će danas biti na usvajanju sa 14. sjednice Vijeća, može se pročitati da je gradonačelnica na pitanje vijećnika Miljenka Žamarije odgovorila da od 2007. godine i 2008. godine, od tri kredita, za koje je glasao gospodin vijećnik Miljenko Žamarija, oni su predmet istrage DORH-a i USKOK-a.

Gospodin Miljenko Žamarija je, na temelju prethodno navedenoga, rekao da je za vijećnika Gradskog vijeća Grada Siska izabran tek 2009. godine pa je upitao gradonačelnicu zašto se služi lažima? Nije mogao glasati o kreditima iz 2007. i 2008. godine kada je vijećnik postao 2009. godine. Rekao je da će, ako je to pogreška gradonačelnice, prihvatiti njezinu ispriku i ovo će zaboraviti kao jednu ružnu epizodu, ali se ne smiju iznositi javno neprovjereni podaci.

Gospodin Ivica Rendulić je upozorio vijećnika da ne može vrijeđati instituciju gradonačelnice.

2. Drugo pitanje je, isto tako, vezano uz nevjerodostojnost gradonačelnice. Odgovorila je da je kredit HBOR-a najjeftiniji na tržištu od samo 4 % kamate. Međutim, gdje je ostatak onoga što moramo platiti? Taj ostatak se zovu interkalarne kamate, naknade, rezervacija sredstava pa ta kamata od 4 % nije 4 %, a gradonačelnica je javno, kao najveći argument, rekla da je kamata 4 %. Koliko ćemo mi platiti sve te naknade i kamate na 50 milijuna kuna? Koliki će biti iznos ono što će Sišćani nakon 2022. godine plaćati? Znači, koliko sve zajedno taj kredit nas košta?

Gospođa Kristina Ikić Baniček se složila kako je nevjerojatno da **gospodin Miljenko Žamarija** tvrdi da nije davao potpore za kredite koji su predmet istrage DORH-a i USKOK-a, da tvrdi da nije podržavao projekt vakuumske kanalizacije kada danas Galdovčani plivaju u fekalijama, da nije podržavao projekt Hypograda i zaduživanja svih nekretnina i davanja zadužnice Hypo banci zbog nekakvog megalomanskog projekta od 473 milijuna kuna. Da li je on formalno podigao ruku i sjedio na presici uz predsjednika HDZ-a i bio njihov vjerni pobočnik i gromovnik, to je onako: je li šija ili vrat.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je rekla kako stoji i dalje iza toga da je **gospodin Miljenko Žamarija** podržao te kredite i da je bio pobornik i aktivni podržavatelj politike HDZ-a.

Što se tiče kredita HBOR-a, rekla je da i dalje stoji iza toga da je to najbolji i najpovoljniji kredit za sve jedinice lokalne i regionalne samouprave, a ne samo za Sisak. S tom namjerom je HBOR te kredite i stvorio.

Vijećnici danas pred sobom imaju vrlo transparentan dokument koji točno govori pod kojim uvjetima i za što se građani zadužuju. Dakle, do 50 milijuna kuna, za konkretne projekte, 5 godine počeka, 10 godina otplate. Sve piše. Transparentniji od toga zaista ne možemo biti.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao kako je nezadovoljan odgovorima jer gradonačelnica govori neistine i ne odgovara precizno na pitanja za kredit jer ne zna koliko će ovaj Grad vratiti sredstava.

Gospodin Ivan Mlinarić je konstatirao kako je primjetno asfaltiranje velikog broja parkirališta i ulica. Međutim, prostor između bivše zgrade komande i tržnice je neasfaltiran. Kada će taj prostor biti asfaltiran?

Drugo pitanje je u vezi s odnosom Hrvatskih željeznica prema Sisku i Sišćanima. Oni ne održavaju nasipe koji se protežu dužinom grada. Može li Grad učiniti nešto? Ove godine su samo jednom pokosili nasipe.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila da je u tijeku dovršetak dokumentacije za uređenje parkirališnog prostora preko puta tržnice. U rujnu očekujemo raspisivanje nadmetanja i odabir izvođača. Radit će se 48 parkirališnih mjesta i konačno će biti uređen taj najuži dio centra grada Siska. Isto tako, biti će asfaltirano i parkiralište u Ulici A.B.Šimića sa 45 parkirališna mjesta pa će problemi dijela stanovnika te gradske četvrti biti manji.

Što se tiče odnosa HŽ-a prema košnji pružnih nasipa, taj odnos se ne razlikuje od odnosa Hrvatskih voda prema košnji nasipa. Trava naraste-građani su nezadovoljni. Grad Sisak ih moljaka, a oni se opravdavaju nedostatkom sredstava i ljudstva. Pružni nasipi u gradu se trebaju drugačije tretirati od nenaseljenih područja. Na žalost, mi možemo samo uputiti komunalnog redara i izdati upozorenje. Grad Sisak ne može te nasipe kositi jer nisu u njegovoj nadležnosti pa bismo bili u prekršaju.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

Gospođa Iva Devčić je upitala u kojoj je fazi projektna dokumentacija šetnice od tzv. „Majmunjaka“ do Holandske kuće?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila da dva stanara ne žele dati suglasnost jer smatraju da bi 1,5 metara njihove površine potrebne za uređenje šetnice njih znatno oštetilo. Zbog toga ćemo pokrenuti postupak izvlaštenja. Međutim, da ne bismo čekali, do tada ćemo urediti tzv. mini šetnicu.

Intencija cijelog projekta je obnova, ne samo pješačke zone, već i dvorišta koja se nalaze iza i koja propadaju još od Fistrovića.

Vijećnica je bila zadovoljna dobivenim odgovorom.

Gospodin Marko Radanović je upitao kako napreduje rekonstrukcija javne rasvjete u gradu Sisku, kako će teći dalje i kako će izgledati daljnji projekt?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je istaknula kako je rekonstrukcija javne rasvjete ambiciozan i velik projekt. Međutim, nismo htjeli čekati već smo odmah započeli s izmjenom tzv. kugli što su građani sa zadovoljstvom dočekali.

U drugoj fazi slijedi potpisivanje ugovora s izvođačem za sedam ulica gdje će se zamijeniti rasvjeta.

U međuvremenu smo aplicirali i dobili 280 tisuća kuna bespovratnih sredstava od Ministarstva gospodarstva za ambijentalnu rasvjetu Starog grada i Starog mosta jer su konzervatorski zahtjevi specifični i nisu isti kao kada radite u rezidencijalnom dijelu. Početkom rujna raspisujemo jedinstveni natječaj koji još nitko, sigurno, u Hrvatskoj nije raspisao, a radi se o zamjeni 400 km javne rasvjete i 9500 rasvjetnih tijela. Procijenjena vrijednost radova je 25 milijuna kuna. Ideja je da se iz Proračuna ne troši niti lipa više kao što je sada za javnu rasvjetu u trenutnom stanju. Izvođač će trebati u roku godine dana napraviti kompletnu rekonstrukciju javne rasvjete. Taj natječaj će biti interesantan i na međunarodnom nivou s obzirom da se radi o značajnim sredstvima.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

Gospodin Ivica Valent je, prije postavljanja vijećničkog pitanja, zamolio Hrvatske vode, a prije godine dana je bila tragična situacija u Gunji, a tada je bilo rečeno da će se na galdovačkom nasipu uzvodno od galdovačkog mosta raditi na dijelu obale koju je odnijela rijeka Sava, da se žurno utvrdi u kakvom je stanju nasip jer predstoji kišno razdoblje, a poslije katastrofe se uvijek žali što se nije djelovalo pravovremeno.

Vijećnik je konstatirao da je izgrađen dječji vrtić i da se na njemu dosta uštedjelo proračunskog novca, ali taj vrtić zbog određenih manjkavosti nije mogao primiti djecu preko ljeta. To nači da su nedostajali klima uređaji. Za takav novoizgrađeni objekt je šteta da se ne koristi na takav način. Od 3,5 milijuna kuna sredstava, moglo se naći novca za klima uređaje.

U drugom pitanju, vijećnik je konstatirao kako postoji novi ustroj gradskih četvrti. Gradska četvrt Caprag pokriva znatno veće područje. Tako su se i potrebe stanovnika te gradske četvrti za gradskim autobusnim prijevozom povećale. Autobusi dolaze do glavnog ulaza bivše Željezare Sisak, a područje bivšeg Mjesnog odbora Ivan Buić ostaje odsječeno jer nije pokriveno autobusnim gradskim prijevozom. Voljeli bismo da se i stanovnici tog dijela grada osjećaju dijelom Gradske četvrti Caprag jer ima mogućnosti da se tamo napravi okretište za autobuse.

Kada će stanovnici gradske četvrti Galdovo moći koristiti mogućnosti gradskog prijevoza jer sada moraju čekati autobuse koji prevoze putnike u ili iz Topolovca i Budaševa? Može li se uvesti kružna linija u rujnu kada počinje školska godina i završava sezona godišnjih odmora, kao što je uvedena linija za Zeleni brijeg?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila da je HDZ-ova vlast ostavila manjkav projekt novog dječjeg vrtića na Zelenom brijegu. I dan-danas uklanjamo nedostatke i borimo se s kvarovima u liftu, lošom izolacijom, vrućinom i hladnoćom i svim ostalim manjkavostima. Smatrali smo da je prioritet da se vrtić otvori i djeca uđu u njega i da u hodu otklanjamo nedostatke. Klima uređaji su nabavljeni i djeci nije bilo vruće u ljetnim mjesecima. Ravnateljica je organizirala rad vrtića u ljetnim mjesecima i sigurno je to napravila na najbolji i nakvalitetniji način.

Što se tiče autobusnih linija, s nabavkom 10 novih autobusa, u kvalitativnom smislu će se prijevoz putnika svakako promijeniti. Direktor planira dio zaposlenika uputiti na teren, upravo da se ispita koje su želje građana i na koji način bi bilo bolje da se, u suradnji sa strukom, pojedine linije pojačaju i poboljšaju. Poslat ćemo upit direktoru Autoprometa d.o.o. pa će vijećnik dobiti odgovor.

Gospodin Ivica Valent je tražio pisane odgovore na svoja pitanja.

Gospodin Igor Čičak je od gradonačelnice zatražio da objasni koja kulturna događanja i manifestacije predstoje u predstojećem razdoblju.

Gospođa Kristina Ikić Baniček je podsjetila kako se o tome, ovih dana, u javnosti dosta govorilo.

Očekuje nas vrlo zanimljiv i bogat rujna.

Počinjemo s vrijednom ekipom Star Film Festivala u trajanju od 3. do 5. rujna.

4., 5. i 6. rujna imamo Kupske noći i 2050 godina otkako je utemeljena Siscia.

4. rujna će se Siščani moći prijaviti i uživati u jedinstvenoj disciplini Kupske alke kada će biti održan koncert sisačkih Kolapjanki i Goranki.

U subotu, 5. rujna će nas cijeli dan opsjedati rimske legije, Segestani, rimske frizure, rimska kuhinja i rimske igre za djecu, a uprizorenje same bitke počinje u 20,00 sati. Na „Rokiću“ ćemo uživati u projekciji filma „Gladijator“.

U nedjelju, 6. rujna je jedinstvena prilika da svi koji žele, rekreativno ili natjecateljski, mogu sudjelovati u utrci kupskih šiklji s naglaskom očuvanja šiklje i Kupe.

14. rujna očekujemo tradicionalne Dane industrijske baštine u okviru kojih će ove godine, 19. rujna biti i Festival piva. Ove godine slavimo 160 godina pivarstva u Sisku. Prije 160 godina Sisak je imao dvije pivovare. Time želimo ponovno potaknuti tu djelatnost u Sisku.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

Gospođa Dragica Krupljanin je naglasila kako je u tijeku izgradnja ceste i pločnika kroz naselje Blinjski Kut i Komarevo. Tim projektom, mostići za ulaz u dvorišta su projektirani 5 metara. Međutim, to je premalo da bismo ulazili i izlazili iz svojih dvorišta. Kada je to uočeno, izvođač je u pola naselja to popravio, a u pola naselja nije. Što možemo napraviti da se to ispravi? Znači li to da ćemo radove na prepravkama mostića snositi sami? Od strane izvođača nam je rečeno da oni za tu vrstu radova moraju dobiti nalog. Trebalo bi što hitnije reagirati kako građani ne bi morali snositi te troškove.

Vijećnica je zatražila pisani odgovor da ne bi ispalo „rekla-kazala“ jer građani traže konkretan odgovor. Mora se hitno djelovati jer kada izvođač završi radove, građani će sami morati financirati proširenje mostića preko kojih prolaze u svoja dvorišta.

U drugom pitanju, vijećnica je rekla kako je zamoljena od strane građana naselja Novog Sela, točnije radi se o stanovnicima Ulice Andrije Lerotića, a radi se o parceli preko puta te ulice koju bi oni sami održavali. Može li Grad Sisak dati nalog da se ta parcela očisti i dovede u početno prihvatljivo stanje, a građani te ulice će tu parcelu nastaviti samo održavati?

Gospodin Milovan Zrakić je, vezano uz kolne ulaze u Blinjskom Kutu, rekao kako je osobno pisao dopis Hrvatskim cestama. Odgovor još nije zaprimljen. Zatražiti ćemo da se to promijeni.

U vesi s parcelom u Novom Selu, odgovorio je da će nakon sjednice Vijeća zatražiti od vijećnice detalje kao što je podatak o katastarskoj čestici pa će se izaći na teren i utvrditi stanje te što će se učiniti.

Vijećnica je bila zadovoljna odgovorima.

Gospodin Milan Branković je postavio dva pitanja:

1. U kojoj fazi je izgradnja igrališta u Petrinjskoj ulici i koji su planovi do njegovog dovršetka? Hoće li biti dovršeno do kraja ove godine?
2. Pokazala se potreba za vanjskim bazenom u Sisku koji je Sisak nekada imao. U kojoj fazi su pregovori oko kupnje nekretnina na kojoj se nalazi bivši bazen? Ako pregovori ne uspiju postoji li druga varijanta za izgradnju bazena?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je odgovorila kako je završena prva faza radova na igralištu, a njezina vrijednost je 500 tisuća kuna. Raspisan je natječaj i u rujnu će biti otvorena ponuda. Ukoliko ne bude žalbi, očekuje se krajem rujna ili početkom listopada, da izvođač bude uveden u radove i, ako bude povoljna građevinska sezona, da radovi na igralištu budu dovršeni ove godine.

Što se tiče bazena u Capragu, ne razmišlja se o bilo kojoj drugoj lokaciji.

Od posljednje sjednice Gradskog vijeća, u pregovorima sa Silax-om su se neki njihovi parametri promijenili i izgleda da ćemo se ipak uspjeti s njima dogovoriti i otkupiti nekretninu nekadašnjeg bazena, a sada rupe u zemlji, i gimnastičku dvoranu što će se financirati iz ovog kredita HBOR-a. Ukoliko se pokaže da njihova ponuda nije u skladu sa stanjem na tržištu, imamo zamjensku gradsku parcelu na kojoj možemo raditi. Međutim, mi smo mišljenja da su Siščani emotivno i povijesno vezani uz lokaciju na kojoj je nekada bio otvoreni bazen. Voljeli

bismo da novi bazen bude na lokaciji staroga. Paralelno s tim, izrađuje se dokumentacija, dakle, idejni projekt za novi bazen. Krajem godine očekuje se rješavanje imovinsko-pravnih pitanja kako bi se sljedeće godine krenulo s radovima.

Vijećnik je bio zadovoljan s dobivenim odgovorima.

Gospođa Ivana Pavlović je upitala **gospodina Gorana Grgurača** kako teku pripreme za početak nove školske godine u osnovnim školama i vrtićima?

Gospodin Goran Grgurač je rekao kako su škole i vrtići spremni za početak školske godine. Svake godine, škole i vrtići koriste ljetnu pauzu za veće ili manje radove. Osnovni radovi su čišćenje, krećenje i sitni popravci. Ove godine ulažemo 1,5 milijuna kuna u nekoliko kapitalnih radova u osnovnim školama. To je prva faza sanacije sanitarnih čvorova u OŠ „22. lipanj“ gdje je izvođač pri kraju s radovima koji će biti gotovi do početka školske godine. Ispred iste škole započeli su radovi na dugoočekivanom ugibalištu čime će se povećati sigurnost učenika i izbjeći prometni čepovi.

Upravo je završena izgradnja parkirališta i ugibališta ispred OŠ „Viktorovac“.

Ove godine, Grad Sisak je inicirao jedan projekt koji nije mali, a to su garderobni ormarići po vrtićima i školama. Oba vrtića i osnovne škole Ivan Kukuljević i „Viktorovac“ su dobili nove garderobne ormariće, ali svakako treba spomenuti i zahvaliti se sponzorima, a to su McDonalds, INA, Libusoft, OTP Banka i Mlin i Pekare Sisak.

Stotinjak prvašića slabijeg imovinskog stanja će dobiti besplatne nove udžbenike financirane iz gradskog proračuna. Ove godine imamo desetak prvašića više no prošle godine što je pozitivan trend.

Vijećnica je bila zadovoljna dobivenim odgovorom.

Gospodin Ivan Jurić je upitao gradonačelnicu ima li kakvih saznanja kada će se nastaviti radovi na obnovi željezničkog kolodvora?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je objasnila da je rekonstrukcija željezničkog kolodvora trebala relativno brzo i relativno operativno odrađena jer su financijska sredstva osigurana. Očekivali smo da će se rokovi ispoštovati. Međutim, zbog nečega što ćemo slaviti od 4. do 6. rujna, radovi su zastali. Ono što nas ljuti je inertan odnos Ministarstva kulture i HŽ Infrastrukture koji godinu dana prebacuju odgovornost jedni na druge. Konzervatorski odjel Ministarstva kulture u Sisku je izdao prošli tjedan suglasnost HŽ-u Infrastrukturi na odabir izvođača za izmještanje nalazišta i kada se nalazište izmjesti u halu HŽ-a, radovi će se nastaviti. Nismo optimisti da će radovi biti gotovi do zime te će naši sugrađani još jednu zimu dočekati na otvorenom čekajući vlakove. Nadamo se da će barem na proljeće radovi biti završeni i da su shvatili da su Siščani izgubili strpljenje. Mi ćemo ih i dalje pratiti i urgirati.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

Gospodin Nenad Vukušić je upitao kakva je situacija s Fistrovićevom ulicom u vezi s uređenjem biciklističke staze i kada će tamo započeti druga faza uređenja biciklističkih staza?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je je podsjetila kako se ova gradska vlast na početku mandata obvezala na uređenje 20 kilometara biciklističkih staza. Tako će biti i napravljeno. Druga faza obuhvaća pet odvojenih projekata. Jedna je upravo Ulica Ivana Fistrovića-I i II faza. Druga je Rimska ulica, treće je odranski nasip i četvrt segment druge faze su Ulica Nikole Miksa,

Antuna Cuvaja i Biskupa Kvirina. Imovinsko-pravni odnosi za te tri ulice i dokumentacija su najbolje i najbrže odrađeni i u rujnu ćemo izaći s nadmetanjem za izvođače radova, a procijenjeni troškovi su 1,3 milijuna kuna.

Prva faza uređenja biciklističkih staza u Ulici Ivana Fistrovića obuhvaća dio od Vatrogasne ulice do križanja s Ulicom Nikole Tesle. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih poslova nakon čega slijedi zahtjev za izdavanjem građevinske dozvole. Dalje se nastavlja druga faza do križanja s Ulicom Nikole Tesle, Ulicom Ferde Hefelea i Ulicom Nikole Šipuša. Taj dio je dugačak 590 metara i procijenjeni su troškovi od 781 tisuću kuna. Vjeruje se da će svi sudionici u rješavanju imovinsko-pravnih pitanja imati razumijevanja i da će natječaj biti raspisan u listopadu.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao kako je u Hrastelnici poginulo šest hrvatskih branitelja u Domovinskom ratu. Na inicijativu roditelja tih poginulih branitelja uz koordinaciju članova Hrvatskih laburista-Stranke rada, upućen je zahtjev gradonačelnici da se pristupi izradi spomenika poginulim i umrlim hrvatskim braniteljima s područja Hrastelnice. Dinamika dogovora svih odjela koji su sudjelovali u tome je došla do finalizacije. Otpočeli su zemljani radovi. Kada gradonačelnica ima u planu svečano otkrivanje tog spomenika?

Gospođa Kristina Ikić Baniček je rekla kako je ovo jedinstvena prigoda kako se projekti mogu realizirati na opće zadovoljstvo, kada imamo suradnju stanovnika, roditelja poginulih branitelja i gradske uprave. U suradnji s inicijatorima izgradnje spomenika, utvrđen je izgled spomenika i tekst na spomeniku. Izvođenje radova košta 28 tisuća kuna. Prema najavana izvođača, na Dan branitelja grada Siska ćemo otkriti spomenik.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom.

Aktualni sat je završen u 10,55 sati.

Nakon aktualnog sata, **gospodin Ivica Rendulić** pročitao obavijest o osnivanju Kluba nezavisnih vijećnika. Sukladno članku 9. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, osnovan je Klub nezavisnih vijećnika kojeg čine Momir Gaćeša-predsjednik i Ivica Grgurić-zamjenik predsjednika.

Prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda.

Sukladno članku 66. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, **gospodin Ivica Rendulić** je predložio dopunu dnevnog reda tako da se iza točke 7. predloženog dnevnog reda dodaje nova točka 8. koja glasi:

„Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa“.

Obrazloženje:

Ministarstvo uprave, Uprava za politički sustav, državnu upravu te lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu dostavila je uputu za postupanje koja se odnosi na uređivanje prava općinskih načelnika, gradonačelnika, župana i njihovih zamjenika.

Usklađivanje akata kojima su propisana navedena prava naloženo je do 30. rujna 2015. godine.

S obzirom na izrečeno, predlaže se razmatranje i usvajanje prijedloga odluke kako bi se postupilo usklađivanju u roku i sukladno uputama Ministarstva uprave.

Prijedlog je JEDNOGLASNO s 21 glasom ZA usvojen.

Gospodin Ivica Rendulić je predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska,
2. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Ugovora o kreditu broj: KO-13/15,
3. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine,
4. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju stanova u najam,
5. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Siska,
6. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica,
7. Prijedlog odluke o donošenju Volonterske politike Grada Siska za razdoblje od 2015. do 2020. godine,
8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 21 glasom ZA.

Nakon usvajanja dnevnog reda, **gospodin Ivica Rendulić** je zakazao pauzu zbog održavanja zajedničke sjednice Odbora za statutarno-pravna pitanja i Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska koji će razmatrati materijal vezan uz usvojenu dopunu dnevnog reda, sukladno svojem djelokrugu rada.

Sjednica će biti održana u sobi broj 25 (veliki kabinet) na prvom katu.

Pauza je započela u 11,00 sati, a završena je u 11,25 sati.

Sjednica Odbora za Statutarno-pravna pitanja je započela u 11,08 sati.

Sjednici su bili nazočni: Igor Čičak-predsjednik, Zdenko Koren-zamjenik predsjednika, Borislav Curić, Ivica Grgurić i Ivan Đumbir-članovi Odbora.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Odbora, gospodin Igor Čičak koji je konstatirao da su sjednici nazočni svi članovi Odbora te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa,
2. Ostala pitanja.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 5 glasova.

TOČKA 1.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Gordane Karapandža Prica, članovi Odbora su JEDNOGLASNO s 5 glasova utvrdili Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa i prosljedili Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 2.

U ovoj točki nije bilo prijedloga pa niti rasprave.

Sjednica Odbora za statutarno-pravna pitanja završena je u 11,11 sati.

Sjednica Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska je započela u 11,11 sati.

Sjednici su bili nazočni: Ivana Pavlović-predsjednica, Martina Malović Brnić-zamjenica predsjednice, Borislav Curić, Momir Gaćeša i Ivan Mlinarić-članovi Odbora.

Sjednicom je predsjedavala predsjednica Odbora, gospođa Ivana Pavlović koja je konstatirala da su sjednici nazočni svi članovi Odbora te se mogu donositi pravovaljane odluke. Predsjednica je predložila sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa,
2. Ostala pitanja.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO s 5 glasova.

TOČKA 1.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja gospođe Gordane Karapandža Prica, članovi Odbora su JEDNOGLASNO s 5 glasova utvrdili Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa i prosljedili Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

TOČKA 2.

U ovoj točki nije bilo prijedloga pa niti rasprave.

Sjednica Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska završena je u 11,15 sati.

Konstatira se da je nakon pauze sjednici bio nazočan **21 vijećnik** te su se mogle donositi pravovaljane odluke.

Sukladno članku 42. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, **gospodin Ivica Rendulić** je dao na glasovanje da li se **amandmani** mogu podnositi usmeno tijekom sjednice.

Vijećnici su **JEDNOGLASNO s 21 glasom ZA**, odlučili da se amandmani mogu podnositi usmeno tijekom sjednice.

TOČKA 1.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao da je primjedba na zapisnik sljedeća: na njegovo pitanje, gospođa gradonačelnicom u svom stilu, odgovara ad hominem, a ne na jasno postavljeno pitanje i gospodin predsjednik, **Ivan Đumbir** je zatražio gradonačelnicu da konkretno odgovori na pitanje. Ona to nije učinila, a na drugo pitanje je rekla da će vijećniku biti dostavljen pisani odgovor o detaljima projekta i sve detaljno o biciklističkim stazama. Taj odgovor nije dostavljen.

Vijećnik je zatražio da se naprijed navedeno konstatira u zapisniku kako bi mu se dostavio pisani odgovor i da se na konkretna pitanja daje konkretan odgovor.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao kako on razumije da vijećnik traži da mu se dostavi pisani odgovor, te traži da se vijećniku dostavi pisani odgovor.

Nako rasprave, zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska je usvojen JEDNOGLASNO s 21 glasom ZA.

TOČKA 2.

Gospodin Kristijan Cvanciger je u uvodnom obrazloženju podsjetio kako je Gradsko vijeće Grada Siska u svibnju ove godine donijelo Odluku o kreditnom zaduženju kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak te je slijedom toga upućen zahtjev za dobivanje suglasnosti i odobrenje traženog kredita. Vlada Republike Hrvatske je 16. srpnja 2015. godine donijela Odluku o davanju suglasnosti za zaduženje, a potom je i Nadzorni odbor HBOR-a donio 23. srpnja 2015. godine Odluku o kreditiranju Grada siska i ponudio ugovor o kreditu i isti je u prilogu.

Kao što je navedeno, kredit će se koristiti za sljedeće namjene: kupnja nekretnina, uređenje pročelja centra grada, Rekreativni centar Zibel, sportsko igralište u Naselju-bivši Mjesni odbor Eugen Kvaternik, bazen Caprag, biciklističke staze, gradske šetnice, glavna gradska pješačka zona, gradska parkirališta te izgradnja i rekonstrukcija gradskih ulica.

Budući da u svibnju ove godine nisu bile poznate sve okolnosti oko realizacije projekta rekonstrukcije izgradnje bazena Caprag, bitno je sada napomenuti da će se iz sredstava ovog kredita realizirati i kupnja nekretnine Silax-a na kojoj će biti sportsko-rekreativni centar, odnosno bazen i vodeni park.

Gospodin Miljenko Žamarija je, u ime Kluba vijećnika HDZ-a i HSLŠ-a, rekao kako je prethodno taksativno nabrojano koji su to projekti predmet ovog ugovora.

Mi mislimo da bi oni trebali biti taksativno navedeni i u ovom ugovoru. Kakav smisao ima ugovor ako mi ne znamo svoja prava i obveze, točno ono što će HBOR od nas zahtijevati.

Navedeno je da ćemo kupiti ono što i nije naše, nije dogovoreno, ne znamo, to je sve nešto još fluidno, ali mi ćemo prije ugovor potpisati.

Kada je takav stil rada, onda mi potpisujemo robovlasnički odnos. Zašto robovlasnički odnos? Zato što u svim ovim člancima HBOR ima sva prava. Ima diskrecijsko pravo da traži plaćanje kredita i odmah ima diskrecijsko pravo, dodatne instrumente osiguranja plaćanja. Ima pravo biti gazda ovog grada jer ćemo mi to potpisati.

Ako izglasate to, potpisujete robovlasnički odnos ovog grada, ovih građana i postajemo HBOR Grad. HBOR ima sva prava-mi to potpisujemo.

Idemo redom. Prvo-ovlaštenik je gospodin gradonačelnik, Vlado Andučić, a njega danas ovdje nema. On bi na pitanje mogao puno stručnije odgovoriti ili kako je jednom rekla gradonačelnica da on je ekonomista, ali nije baš za sve. Zbog toga je sada za sve mjerodavna gradonačelnica.

U ugovoru nisu taksativno navedeni svi projekti koje je u uvodu naveo gospodin privremeni pročelnik.

Dakle, na dan 17. lipnja je euro bio 7,55 kuna, a danas je, čini se, 7,51 kunu. Zašto mi fiksiramo i odmah se zadužujemo više i to 17. lipnja, a danas je 20. kolovoz. Zaduhujemo se po većem tečaju. Mi govorimo o 6,6 milijuna eura. To je promjenjiva kamata. Zaduhujemo se u eurima s klauzulom promjenjive kamate. Što znači ta promjenjiva kamata ako ćemo biti ovisni i o tečaju i o promjenjivoj kamati?

Nemamo previše manevarskog prostora da bismo sebe zaštitili kao Grad.

Gradonačelnica niti danas ne zna koliko ćemo mi biti dužni. Kako je to moguće? Pa mi potpisujemo ugovor. To su egzaktni stvari. Rečeno je da su to najjeftinija sredstva. Ona će potpisati da oni budu vlasnici Siska. Zar gradonačelnica misli da ima na to pravo?

HBOR može iz ovoga izvući što god hoće.

Rečeno je da su namjena kredita infrastrukturni projekti u gradu Sisku, a namjena kredita su građevinski objekti. Što to znači? Da li je to kupnja građevinskih objekata? Zašto to treba taksativno biti navedeno? Upravo zato što već u članku 3. ugovora, HBOR ili ovlaštena osoba HBOR-a može kredit...

Gospodin Ivica Rendulić je rekao kako vijećnik raspravlja pet minuta što je maksimum s obzirom na odredbe Poslovnika.

Gospodin Miljenko Žamarija je nastavio rekavši da HBOR može naplatiti kredit ako odluče tako. Ne zato da imamo argument. Mi nećemo imati argumente kada ćete dati sve njima da oni određuju argumente.

U članku 4. kaže da su instrumenti osiguranja pet bjanko vlastitih, trasiranih i akceptiranih mjenica, jedna zadužnica koja će odmah imati u sebi iznos pripadajućih kamata, naknada i troškova. Dakle, vi kada potpisujete ovaj ugovor, morate već na toj mjenici upisati sve te elemente kao svoju zadužnicu. Morate znati koliki je to iznos, a vi ga ne znate. Što ako se desi da, ako na nekom projektu kao sada kod „Majmunjaka“, da vam se vrijeme potroši i onda će HBOR odlučivati o tome? Mi nemamo zaštite kao Grad.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao da je sukladno Poslovniku, vijećniku isteklo vrijeme od 5 minuta za raspravu.

Gospodin Miljenko Žamarija je odgovorio kako je 5 minuta govorio u ime Kluba vijećnika, a sada će raspravljati dvije minute kao vijećnik.

Gospodin Ivica Rendulić je objasnio kako je vijećniku vrijeme za raspravu od 5 minuta isteklo i to dobrano, a što će se utvrditi iz fonograma.

Gospodin Ivica Valent je rekao da se u članku 11. ugovora izričito utanačuje da su ugovorne strane sporazumne da rok za prihvati i potpis ovog ugovora o kreditu od strane korisnika kredita iznosi 15 dana od dana dostave istog preporukom od strane HBOR-a, a to je na ugovoru 23. srpnja 2015. godine. To znači da moramo raditi novi ugovor i sve primjedbe bismo mogli poslati kao dopune tog ugovora.

U članku 14. gdje se govori o ništetnostima ugovora: korisnik kredita bezuvjetno se i neopozivo odriče prava tražiti naknadu štete od HBOR-a koju bi trpio zbog eventualne ništetnosti ovog ugovora ili nekog njegovog dijela. Dakle, mi se odričemo nekog novca u slučaju pogreške HBOR-a, narodskim riječnikom rečeno.

Ako je HBOR kratica za Hrvatsku banku za obnovu i razvoj, zašto mi ne možemo uzeti kredit u kunama nevezano uz valutnu klauzulu? Valuta u Hrvatskoj, pogotovo u slučaju „Frank“, platežna valuta je kuna i ona je stabilna valuta.

Kamate su 4 %, ali je i naknada za obradu kredita 0,8 %. Sada vi izračunajte na 50 milijuna kuna koliko je 0,8 %. To je 400 tisuća kuna, a to je projektna dokumentacija za malo veći projekt.

Ima tu još dosta toga. I članovi pozicije koji će podignuti ruku za ovaj kredit morali bi malo iščitati to da se Grad opet ne zaduži s obzirom da je valuta plaćanja nakon 1. siječnja 2017. godine, nakon lokalnih izbora.

Gospodin Miljenko Žamarija se ponovno javio za riječ rekavši da u članku 12., HBOR zadržava pravo izmjena uvjeta kredita, odnosno ostalih odredbi ugovora što će se regulirati dodatkom ugovora o kreditu.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao da nije shvatio da li se vijećnik javio za ispravak netočnog navoda.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao da se javio za riječ i **gospodin Ivica Rendulić** mu je dao riječ.

Gospodin Ivica Rendulić je rekao da Poslovnik ne poznaje raspravu u ime kluba. Vijećnik je raspravljao 5 minuta i o jednoj temi može raspravljati samo jedanputa. Vijećnik je to iskoristio.

Gospodin Ivica Rendulić je zamolio vijećnika da sjedne na svoje mjesto.

Gospodin Miljenko Žamarija je rekao kako je prvi potpredsjednik Vijeća adlatus ove nesposobne i lopovske vlasti.

Gospodin Ivica Rendulić je, sukladno članku 72. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska je opomenuo vijećnika jer je u svom govoru grubo vrijeđao osobe koje sudjeluju u radu Vijeća. Nakon što je vijećnik nastavio s ponašanjem zbog kojeg mu je opomena izrečena, **gospodin Ivica Rendulić** mu je oduzeo riječ, a zatim udaljio sa sjednice i zakazao pauzu.

Pauza ja započela u u 11,45 sati, a završena je u 11,55 sati.

Nakon pauze, **gospodin Ivica Rendulić** je konstatirao da je sjednici nazočno **15 vijećnika** te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Sjednici nisu bili nazočni vijećnici: **Zdenko Batinjan, Iva Devčić, Mladen Šimanović, Ivica Valent, Nenad Vukušić i Miljenko Žamarija.**

Gospođa Kristina Ikić Baniček je konstatirala kako je u dobro poznatoj demokratskoj maniri oporba odlučila ne sudjelovati u radu Gradskog vijeća.

Ponovila je radi istine i građana da se podiže kredit u Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak u iznosu od 50 milijuna kuna što ne znači da će se potrošiti 50 milijuna kuna.

Svi zatečeni projekti su imali milijunske iznose. Međutim, naknadnim pregledom i revalorizacijom su se postigle milijunske uštede. Spomenuto igralište na području bivšeg Mjesnog odbora Eugen Kvaternik je trebalo koštati oko 3,5 do 4 milijuna kuna, a mi smo ga preprojektirali, ostavili iste sadržaje i uzeli drugu opremu te je postignut proračun od 1,5 milijuna kuna. Gotovo upola manje. Očekuje se da će takvih ušteda biti na još nekim

projektima koji će se realizirati iz ovog kredita. Posao gradonačelnice je da vodi poslovanje što je moguće ekonomičnije.

Donijeli smo stratešku odluku, da nećemo kukati da je kriza, da nećemo biti u recesiji već ćemo kao Grad zajedno s vijećnicima, biti kotač zamašnjak koji će pokrenuti radove, koji će dovesti firme u grad, koji će oporaviti sisačko obrtništvo i poduzetništvo. To je dodana vrijednost svim ovim projektima. Današnja odluka je dobra.

Gradonačelnica je pozvala vijećnika da ju podrže jer je sve transparentno. Prema HBOR-u se moralo krenuti s konkretnom projektnom dokumentacijom pa nema nikakvog prostora manipulaciji ili naknadnom odlučivanju što će se raditi. Temeljem toga su dobivene sve suglasnosti i to je standardni ugovor kakav potpisuju sve jedinice lokalne uprave u samouprave i ovo nije nešto specifično za Sisak.

Gospodin Ivan Mlinarić se javio za ispravak netočnih navoda **gospodina Miljenka Žamarije** rekavši da je u članku 1., stavku 3. ugovora utvrđeno da će se tečaj eura primjenjivati na dan isplate kredita tako da ne stoji njegova tvrdnja o skupom tečaju. S druge strane, dolazi do naplate kredita ako se koristi nenamjenski. Nitko nije lud da ga koristi nenamjenski. Točno je određeno za što će se koristiti.

U ovom dijelu sjednice, u 11,59 sati, sjednici je pristupio **gospodin Nenad Vukušić** pa je u radu Gradskog vijeća sudjelovalo **16 vijećnika**.

Gospodin Momir Gaćeša je rekao da želi govoriti i formalno-pravno. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća je donesena Odluka o kreditnom zaduženju Grada Siska kod HBOR-a. U materijalima za sjednicu i obrazloženjima odluke i u raspravi točno i taksativno su bile navedene namjene kredita. Prema tome, ne može se sada razgovarati da se ne zna. Svi smo bili upoznati jer su taksativno bile navedene namjene tog kredita. Tu nema nepoznanica. Ovo je suglasnost za sklapanje ugovora što znači da govorimo o dvije pravne kategorije.

Nakon rasprave, JEDNOGLASNO sa 16 glasova ZA, donesen je

ZAKLJUČAK **o prihvaćanju Ugovora o kreditu broj: KO-13/15**

TOČKA 3.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja **gospodina Milovana Zrakića**, sjednici je u 12,05 sati pristupio vijećnik **Mladen Šimanović** te je u radu Gradskog vijeća sudjelovalo **17 vijećnika**.

Jednoglasno sa 17 glasova ZA, donesena je

ODLUKA **o izmjeni i dopuni Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine**

TOČKA 4.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospođe Gordane Karapandža Prica**, JEDNOGLASNO sa 17 glasova ZA, donesena je

ODLUKA **o izmjeni Odluke o davanju stanova u najam**

TOČKA 5.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospođe Gordane Karapandža Prica**, JEDNOGLASNO sa 17 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Siska

TOČKA 6.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospođe Gordane Karapandža Prica**, JEDNOGLASNO sa 17 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o izmjeni Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica

TOČKA 7.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospodina Gorana Grgurača**, JEDNOGLASNO sa 17 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o donošenju Volonterske politike Grada Siska za razdoblje od 2015. do 2020. godine

TOČKA 8.


Nakon uvodnog usmenog izlaganja **gospođe Gordane Karapandža Prica**, JEDNOGLASNO sa 17 glasova ZA, donesena je

ODLUKA

o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa

Petnaesta sjednica Gradskog vijeća Grada Siska je završena u 12,10 sati.

ZAPISNIČAR



Silvio Baljak

PROČELNICA



Gordana Karapandža Prica

PRVI POTPREDSJEDNIK



Ivica Rendulić